



建兴小学小记者站专版

妙趣横生的“AI世界”

本报小记者(建兴小学3年级4班) 张金柠

6月17日上午,我们晚报小记者走进了沧州市科技工作者之家。工作人员为我们讲解了许多科学知识,并带我们参观和体验了一些科技体验项目。下面就跟随我们的脚步走进妙趣横生的“AI世界”吧!

我先体验了过山车模拟器,感觉就像乘坐真的过山车一样,非常刺激。

然后,我又先后体验了VR智能剑客切水果、飞机射击、5D电影等。其中,我印象最深刻的是佩戴VR眼镜,观看“恐龙世界”。VR眼镜中的

恐龙世界非常真实,我感觉自己仿佛被吸进了那个世界。我一直都胆战心惊的,尤其是穿过山洞时,更是被突然扑过来的恐龙吓了一大跳。

通过这次活动,我学到了很多科学知识,体验到了科技的魅力。“AI世界”虽然不是真实的,但依旧能带给我们身临其境的感受,真是太有趣了。

我相信,在不远的将来,人工智能一定能给我们的生活带来更大的改变,我们会生活得更便利、更幸福。

难忘的科技体验

本报小记者(建兴小学3年级2班) 刘奕萱

6月17日,我们小记者来到沧州市科技工作者之家。

进入大厅,映入眼帘的是一个科技感十足的体验项目。我十分好奇,它们都是做什么的呢?听了工作人员的简单介绍后我了解到,它们是VR体验机,有的可以像西部牛仔一样“骑马”、有的可以体验“驾驶”赛车的速度与激情,还有的可以“漫步太空”……

其中,最让我难忘的是一个打怪物的VR体验机。戴上VR眼镜,我来到一座荒废的城市。忽然,一个狼人挥舞着

锋利的爪子向我袭来。我立马举起手枪向它打去,狼人瞬间就消失了。

接下来,我进入一栋大楼,一个好似巨蜂模样的怪物向我飞来。有了上次的经验,我又一次成功地消灭了它。可是这次没有那么简单,紧接着成群结队的巨蜂向我扑来。虽然我奋力抵抗,最终还是寡不敌众,游戏遗憾结束了。

游戏里身临其境的体验让我感受到了科技的魅力,祖国的强大离不开科技的发展,我们要好好学习,将来为科技发展贡献力量。



快乐体验

感受科技的魅力

本报小记者(建兴小学3年级4班) 张一鸣

6月17日,老师带领我们来到向往已久的沧州市科技工作者之家参观学习。

排队进入大厅,首先映入眼帘的是一个科技体验项目,让我们惊奇不已。它们到底是做什么的呢?我心想:一会儿我一定过去一探究竟。

老师简单介绍了一下注意事项后,就让我们自由活动了。我飞快地跑到一个科技体验项目前,当我戴上VR眼镜后,看到的是一个逼真的场景,真实而刺激的感觉让我连连称奇。

我体验的是VR战马,坐在座椅上,我仿佛成了一个骑士,在战场上英勇杀敌,所到之处敌人纷纷倒下,我心里充满了征战沙场的自豪。

接着,我又换到另一个体验项目上,继续体验VR技术给我带来的乐趣……

活动很快就结束了,虽然还有很多VR设备没有体验,可我还是很开心。这次活动让我感受到了科技的魅力。

恋恋不舍地走出那里时,我在心里暗暗发誓,一定要好好学习,将来为祖国的科技进步贡献力量。

校长寄语



希望所有的孩子从爱身边的人开始,去爱生活中一切美好的事物;从感谢身边的人开始,去感谢一切关心和帮助你的人;树立远大理想,修养一身正气,增长智慧与能力,在促进人类文明进步中实现自身的价值!

——建兴小学校长 赵勇

星星点灯

科技的翅膀

活动中,最让我难忘的是航天飞机模拟器。戴上VR眼镜,我选择了恐龙世界的导航图。在行驶过程中,我看见了在电视中见过的三角龙、迅猛龙、霸王龙……它们相互厮杀,鲜血淋漓。

不好,它们好像发现我了,朝我奔跑过来,吓得我大叫一声,猛地把VR眼镜摘掉了……

虽然活动结束了,但是我还沉浸在畅想之中。让我们插上科技的翅膀,翱翔在美好的未来世界。

本报小记者(建兴小学3年级2班) 袁维斌

我有“法宝”

沧州市科技工作者之家有让人体验骑马乐趣的VR战马,有好玩的切水果体验项目,有动人心魄的5D电影,还有我最喜欢的打怪兽游戏。

戴上VR眼镜,眼前的画面就像真的一样。我走在一个被摧毁的城市里,一群群怪兽向我扑来。幸好我有“法宝”,让成千上万的怪兽瞬间就全都消失了。我又来到一个工厂,尽管怪兽东躲西藏,但也逃不过我的“如来佛掌”。

科技改变生活,我们要好好学习,长大后为我国的科技发展贡献力量。

本报小记者(建兴小学3年级4班) 张雅涵

本版摄影 昝影

神奇的科技之旅

本报小记者(建兴小学3年级4班) 李乐羽

火辣辣的太阳照耀着大地,也照耀在我们小记者的身上。就在这个骄阳四射的日子里,我们开启了一次神奇的科技之旅。我们的目的地是沧州市科技工作者之家。

我们怀着激动的心情走进沧州市科技工作者之家,里面有锻炼平衡能力的“赛车之战”,有让人身临其境的“恐龙世界”,有VR智能剑客切水果……让我们大开眼界。

虽然我是一个小女生,但是却有一个侠客梦,所以我最喜欢的是VR智能剑客切水

果。戴上VR眼镜,我看到无数水果在眼前做自由落体运动。于是,我挥动手中的“仙剑”,一束激光射出,一个个水果被我这个“无情的女侠客”瞬间削成了两半,得分啦!

在限定的时间内,我不负“女侠”称号,获得了最高分。我兴奋得又蹦又跳。

以前我认为科技是枯燥无味的,可是在这次体验中,枯燥的科技知识与充满乐趣的游戏融为一体,小小的科技种子也在我的心里生根、发芽。

这真是一次神奇的科技之旅啊!



乐在其中

向科学家们学习

本报小记者(建兴小学3年级4班) 张书畅

6月17日,我们小记者来到沧州市科技工作者之家参观、体验。

那里有VR战马、直升机模型、5D影院……其中,令我印象最深刻的是5D影院。

在5D影院里,我们戴上5D眼镜,电影就开始播放了。

突然,一条长五六米的大蛇向我们扑来,嘴里还吐出了毒液……我们好不容易才躲了过去。接着,我们又进入一个蛇洞里,里面全是五颜六色的小蛇。

还没等我们看清楚,不知从哪里蹿出了一条超大的毒蛇……这部动人心魄的5D电影看得我们心惊肉跳。观影结束后,我还意犹未尽。

接下来,我还体验了VR智能剑客切水果、直升机模型……真是大开眼界。

科技强国,科技改变生活,我们要努力学习科学文化知识,向那些伟大的科学家学习,将来为我国的科技发展贡献力量。

努力攀登科技高峰

本报小记者(建兴小学3年级2班) 袁维志

天气格外晴朗,花朵格外艳丽,小草格外嫩绿,我的心情如同喝了可乐般开心、甜蜜,因为老师要带领我们小记者去参观沧州市科技工作者之家。

一进大厅,我就看到了一台三屏赛车VR体验机。我飞快地跑到赛车座位上,打开赛车计划,选择了一辆帅气的赛车。

比赛开始了,我的车一直被别的车连超,一个拐弯又弄得我一败涂地。但我没有灰心,在哪里摔倒就在哪里站起来。

经过我的不懈努力,我终于超过了一辆车,那心情真是开心、激动,又骄傲。

我还观看了神奇的5D电影,体验了霸气的VR战马和刺激的过山车模拟器……

一转眼的工夫,就到了集合的时间。

虽然有一点遗憾,没有体验到这里所有的科技项目,但是我感受到了科技的魅力,还是很开心的,让我们一步步向着科技的高峰奋力攀登吧!



难忘时刻